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                     Łódź, dnia 10.08.2022 r. 
PROWADZĄCY POSTĘPOWANIE: 
MIASTO ŁÓDŹ - ZARZĄD INWESTYCJI MIEJSKICH 
ul. Piotrkowska 175 
90-447 Łódź 
http://zim.lodz.bip-e.pl  
 
ZIM-DZ.2620.56.2022 
 

                     WYKONAWCY 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego na: Przebudowa ul. Krakowskiej na odcinku od 

ul. Barskiej do ul. Siewnej oraz budowa/przebudowa sieci wodociągowej 

wraz z przyłączami w ul. Złotno na odcinku od ul. Siewnej do 

ul. Rąbieńskiej w Łodzi 

 

I. Zamawiający: 

1) Miasto Łódź – Zarząd Inwestycji Miejskich, 

2) Łódzka Spółka Infrastrukturalna Sp.  z o.o. 

informuje, że w ww. postępowaniu zostały do Zamawiającego złożone wnioski 

dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ).  

Działając zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2021 

poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej „Ustawą”, Zamawiający udziela poniższych 

odpowiedzi: 

 

Pytanie 2 (Zestaw II pytanie 1): 

Prosimy o przedstawienie parametrów systemu sterowania oświetleniem który ma być 

zastosowany w tym projekcie. 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Zamawiający określa minimalne parametry jakie musi spełniać system sterowania 

oświetleniem: 

− Zdalny nadzór przez sieć internetową z poziomu przeglądarki internetowej – bez 

konieczności instalowania dodatkowego oprogramowania. Dostęp do interfejsu 

użytkownika musi być możliwy z dowolnego urządzenia wyposażonego w dostęp do 

Internetu i przeglądarkę internetową, 

− Graficzny interfejs w postaci strony internetowej wraz z mapą, na której za pomocą 

ikon reprezentowane są wszystkie punkty należące do systemu, 

− Automatyczna redukcja mocy pojedynczych opraw oświetleniowych, grup opraw lub 

wszystkich opraw, zgodnie z zaprogramowanymi krzywymi redukcji, 

− Załączanie i wyłączanie pojedynczej oprawy, 

http://zim.lodz.bip-e.pl/
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− Możliwość ręcznego ustawienia poziomu świecenia lub zdalnego wyłączenia oprawy 

na określony czas, 

− Możliwość generowania raportu o zużyciu energii elektrycznej dla zdefiniowanego 

przez użytkownika obszaru na mapie, 

− Możliwość zdalnej zmiany ustawień redukcji mocy w dowolnym momencie, 

− Możliwość przypisania każdemu pojedynczemu punktowi świetlnemu lub grupie opraw 

wskazanej na mapie przez Użytkownika, indywidualnej charakterystyki redukcji mocy, 

− Pomiar prądu, napięcia, mocy, współczynnika mocy, czasu pracy źródła światła dla 

pojedynczego punktu świetlnego, 

− Sygnalizowanie uszkodzeń pojedynczych opraw, 

− Generowanie raportów zużycia energii dla pojedynczej oprawy lub grupy opraw oraz 

raportów błędów, 

− Dodawanie nowych punktów świetlnych bez konieczności przebudowy istniejącej 

instalacji (np. prowadzenia dodatkowych przewodów, łączenia obwodów itp.), 

− Tworzenie kont użytkowników z różnorodnymi poziomami dostępu, 

− Możliwość współpracy z systemami nadrzędnymi za pośrednictwem interface’u 

programisty API  

− Automatyczna konfiguracja sterownika i przesłanie danych o oprawie na serwer wraz 

z automatycznym określeniem położenia oprawy na mapie,  

− Bezpośrednia komunikacja sterowników z serwerem, bez urządzeń pośredniczących 

jak np. sterowniki centralne, bramki, itp.; 

− Bezpośrednia i bezprzewodowa komunikacja pomiędzy sterownikami niezależnie od 

sposobu ich zasilania; 

− Możliwość zdalnej konfiguracji czujników i  aktywowania wybranych opraw z poziomu 

systemu, 

− Sterowniki muszą posiadać zegar astronomiczny pozwalający na pracę w trybie 

autonomicznym, 

− Montaż sterowników za pomocą ustandaryzowanego gniazda NEMA 7-pin lub Zhaga 

(zgodnie ze standardem ZD4i), bez konieczności ingerencji w oprawę, 

− Inwestor (Zamawiający) nie może ponosić żadnych kosztów związanych 

z konfiguracją, wdrożeniem i eksploatacją systemu (w tym także kosztów związanych 

z użytkowaniem interfejsu, licencji, opłat serwerowych itp.) w okresie gwarancji lub min 

10 lat. 

 

Pytanie 3 (Zestaw II pytanie 2): 

Prosimy o dołączenie referencyjnych obliczeń fotometrycznych do potwierdzenia 

spełnienia parametrów oświetlenia ulic. 

Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Zamawiający uzupełnia Załącznik nr 1 do SWZ - OPZ o referencyjne obliczenia 

fotometryczne – plik: Obliczenia fotometryczne - Krakowska.pdf 
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Pytanie 4 (Zestaw II pytanie 3): 

Prosimy o potwierdzenie, że oprawa oświetleniowa ma mieć szybę giętą zgodnie  

z rysunkiem opraw a nie płaską jak jest w opisie. 

Odpowiedź na pytanie nr 4: 

Zamawiający potwierdza, że oprawa oświetleniowa ma mieć szybę giętą. 

 

Pytanie 5 (Zestaw III pytanie 1): 

Czy Zamawiający dopuszcza złożenie kosztorysów uproszczonych po podpisaniu umowy. 

Odpowiedź na pytanie nr 5: 

W zakresie Zadania 1 i 2 Zamawiający wymaga, by kosztorys sporządzony został metodą 

kalkulacji szczegółowej zgodnie z zapisami odpowiednio § 4 ust. 10 lit. nnn) i ooo) 

projektu umowy. 

W zakresie Zadania 3 Zamawiający wymaga, by kosztorys sporządzony został metodą 

kalkulacji szczegółowej zgodnie z zapisami § 4 ust. 10 lit. ppp) projektu umowy. 

 

Pytanie 6 (Zestaw III pytanie 2): 

Czy wykonanie remontów zakresu zadania 1 i 3 wiąże się z odtworzeniem oznakowania 

poziomego? 

Odpowiedź na pytanie nr 6: 

W zakresie Zadania 1 Zamawiający wskazuje, że po remoncie należy odtworzyć 

istniejące oznakowanie (poziome i pionowe), zgodnie z organizacją ruchu sprzed remontu 

wskazanych ulic. 

W zakresie Zadania 3 Zamawiający informuje, że odtworzenie nawierzchni winno zostać 

wykonane z dokumentacją projektową - zgodnie z zapisami Decyzji z dnia 08.03.2021 r. 

znak: ZDiT-UU.40120.3.49.2021 po zakończeniu robót teren pasa drogowego, zgodnie 

z art. 40 ust. 15 ustawy o drogach publicznych należy przywrócić do poprzedniego stanu 

użyteczności. 

 

Pytanie 7 (Zestaw III pytanie 3): 

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że zawarty w par. 17 ust.1 pkt 1) umowy wymóg 

maksymalnej wysokości franszyzy w polisie OC zostanie uznany za spełniony, gdy 

w polisie OC będzie wyższa franszyza i jednocześnie zapis, że: wypłata odszkodowania 

realizowana będzie na rzecz poszkodowanego w pełnej wysokości wyliczonej przez 

zakład ubezpieczeń wysokości szkody bez potrącania ustalonego w polisie udziału 

własnego. 

Odpowiedź na pytanie nr 7: 

Zgodnie z art 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r.- Prawo zamówień 

publicznych:  "Wykonawca może zwrócić się do zamawiającego z wnioskiem 
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o wyjaśnienie treści SWZ". Pytanie Wykonawcy w istocie nie odnosi się do zapisu SWZ 

i wątpliwości, które mógłby on budzić, ale zawiera wniosek o potwierdzenie, iż 

abstrakcyjny, nieznany Zamawiającemu dokument spełniać będzie wymagania 

Zamawiającego. W konsekwencji uznać należy, iż wniosek Wykonawcy wykracza poza 

ramy określone przez ww. przepis ustawy. 

Jednocześnie Zamawiający pragnie podkreślić, iż zawarty w § 17 ust 1 pkt. 1 lit a) wzoru 

umowy maksymalny limit franszyzy (10 000 zł) odnosi się do franszyzy redukcyjnej. 

W konsekwencji, wymagana przez Zamawiającego  umowa ubezpieczenia nie może 

przewidywać franszyzy redukcyjnej na poziomie wyższym niż ta kwota. 

 

Pytanie 8 (Zestaw III pytanie 4): 

Wykonawca wnosi o uzupełnienie specyfikacji technicznych dla zadania 1 (frezowanie 

nawierzchni, warstwa wiążąca i ścieralna, siatka Wzmacniająca, wykonanie nawierzchni 

z asfaltu lanego). 

Odpowiedź na pytanie nr 8: 

Zamawiający uzupełnia Załącznik nr 1 do SWZ - OPZ o otrzymane od zarządcy drogi 

specyfikacje techniczne dla zadania 1 – plik: załącznik nr 2.zip z następującymi plikami: 

D-05.03.11 Frezowanie nawierzchni 

D-05.03.05a Nawierzchnia z betonu asfaltowego - warstwa ścieralna 

D-05.03.05b Nawierzchnia z betonu asfaltowego – warstwa wiążąca i wyrównawcza 

D -05.03.07a Nawierzchnia z asfaltu lanego. 

D-05.03.26a Zabezpieczenie geosiatką nawierzchni asfaltowej przed spękaniami odbitymi 

 

Pytanie 9 (Zestaw III pytanie 5): 

Czy Zamawiający potwierdza, iż zakres wykonania robót ul. Biegunowej w kosztorysie 

dotyczy wykonania od ul. Spadochroniarzy w kierunku ul. Krakowskiej wg ilości 

kosztorysowych zgodnych z opisem „OPZ”? 

Odpowiedź na pytanie nr 9: 

Zakres wykonania robót w ul. Biegunowej na odcinku od ul. Spadochroniarzy w kierunku  

ul. Krakowskiej ma być zgodny z ilościami kosztorysowymi zamieszczonymi 

w przedmiarze dot. ul. Biegunowej, załączonym do przetargu. 

 

Pytanie 10 (Zestaw III pytanie 6): 

Czy w zadaniu 3 Zamawiający przewiduje wykonanie odtworzenia nawierzchni 

bitumicznych z mieszanki AC 16 W i AC 11 S a nie z asfaltu lennego? 

Odpowiedź na pytanie nr 10: 

Wykonanie odtworzenia nawierzchni bitumicznych wykonać zgodnie z projektem pn.: 

Technologia odtworzenia nawierzchni. 
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Pytanie 11 (Zestaw III pytanie 7): 

Wykonawca wnosi o uzupełnienie specyfikacji technicznych dla zadania 3. 

Odpowiedź na pytanie nr 11: 

Zamawiający informuje, że umieścił na stronie dla zadania 3 Specyfikację techniczną 

wykonania i odbioru robót. 

 

Pytanie 12 (Zestaw III pytanie 8): 

Czy Zamawiający potwierdza ryczałtowy charakter zamówienia. 

Odpowiedź na pytanie nr 12: 

Zamawiający potwierdza, że zgodnie z odpowiednio § 14 ust. 2, 3 i 26 projektu umowy 

wynagrodzenie jest ryczałtowe. 

 

Pytanie 13 (Zestaw IV pytanie 9 – numeracja Wykonawcy): 

Dotyczy D.04.07.01. W pkt.2.2 wskazano do zaprojektowania mieszanki AC22P,KR4 - 

lepiszcze 50/70. 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie asfaltu 35/50? Proponowane 

rozwiązanie jest zgodne z dokumentem przywołanym w pkt.10.3.67 tj. WT2-2014 oraz 

pozwoli zwiększyć odporność mm-a na deformacje trwałe, a w konsekwencji wydłużyć 

okres eksploatacji nawierzchni. 

Odpowiedź na pytanie nr 13: 

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie asfaltu 35/50 dla AC22P, KR4. 

 

Pytanie 14 (Zestaw IV pytanie 10 – numeracja Wykonawcy): 

Dotyczy D.05.03.05B, pkt.2.2. Do zaprojektowania mieszanki AC16W,KR4 wskazano 

asfalt 50/70 przy jednoczesnym spełnieniu wysoko postawionego wymagania odporności 

na deformacje trwałe na poziomie PRDAIR7,0 ( tab.9, Lp.2.) , co może okazać się 

niemożliwe do spełnienia. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie lepiszcza 

35/50, co jest zgodne z przywołanym w SST dokumentem WT2-2014. Proponowana 

zmiana pozwoli sprostać postawionym w SST wymaganiom dla gotowego wyrobu 

w zakresie odporności mieszanki na deformacje trwałe, a w konsekwencji wydłużyć okres 

eksploatacji nawierzchni. 

Odpowiedź na pytanie nr 14: 

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie asfaltu 35/50 dla AC16W, KR4. 

 

Pytanie 15 (Zestaw IV pytanie 11 – numeracja Wykonawcy): 

D.05.03.13. W pkt.2.1. wskazano do zaprojektowania mieszanki SMA8,KR4 asfalt 

drogowy 50/70. Z doświadczenia Wykonawcy wynika, że dla mieszanek o „drobnym 

szkielecie” bardzo trudno jest spełnić wymaganie odporności na deformacje trwałe przy 
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użyciu asfaltu drogowego. Czy Zamawiający dopuszcza zwiększenie uziarnienia przy 

zachowaniu asfaltu drogowego, bądź wykorzystanie asfaltu modyfikowanego przy 

zachowaniu uziarnienia mieszanki? Obydwa proponowane rozwiązania (SMA845/80-55 

lub SMA11 50/70) są zgodne z dokumentem przywołanym w pkt.10.3.68, tj. WT2-2014. 

Odpowiedź na pytanie nr 15: 

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie asfaltu PMB 45/80-55 dla SMA 8,KR4, ale 

nie zgadza się na zastosowanie SMA 11 50/70 KR4. 

 

Pytanie 16 (Zestaw V pytanie 1): 

W związku z chęcią przystąpienia naszej firmy do przetargu nieograniczonego pn.: 

„Przebudowa ul. Krakowskiej na odcinku od ul. Barskiej do ul. Siewnej oraz 

budowa/przebudowa sieci wodociągowej wraz z przyłączami w ul. Złotno na odcinku od 

ul. Siewnej do ul. Rąbieńskiej w Łodzi”, zwracamy się do Państwa z prośbą 

o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 19.08.2022 r. 

Prośbę motywujemy przesłaną przez Zamawiającego modyfikacją treści SWZ w dniu 

01.08.2022 r., dotyczącą zmiany procedury składania ofert, poprzez usunięcie 

zastosowania aukcji elektronicznej w niniejszym przetargu. Zmiana, którą dokonał 

Zamawiający, znacząco skraca termin na przygotowanie w rzetelny sposób ostatecznej 

oferty, gdyż w postępowaniu z zastosowaniem aukcji elektronicznej Wykonawcy 

otrzymują kilka dodatkowych tygodni od momentu złożenia oferty do przeprowadzenia 

aukcji elektronicznej, na powtórną, dogłębną analizę projektu i rzetelną wycenę. 

Jednocześnie trwa sezon urlopowy, co również w sposób znaczący utrudnia pozyskiwanie 

z rynku ofert od dostawców i podwykonawców. 

Zmiana terminu składania ofert pozwoli na przygotowanie korzystniejszej, z punktu 

widzenia Zamawiającego, oferty. 

Odpowiedź na pytanie nr 16: 

Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ w zakresie terminów składania i otwarcia ofert 

zgodnie z pkt II niniejszego pisma. 

 

 

II. Działając na podstawie art. 137 ust. 2 Ustawy Zamawiający dokonuje zmiany treści 

SWZ w następującym zakresie: 

1) W Rozdziale XIII. Termin związania ofertą pkt 1 otrzymuje brzmienie: 

„1. Wykonawca jest związany złożoną ofertą do 15.12.2022 r.” 

2) W Rozdziale XV. Sposób oraz termin składania ofert pkt 3.1. otrzymuje brzmienie: 

„3.1. Ofertę o treści zgodnej z niniejszą SWZ należy złożyć w nieprzekraczalnym 

terminie do dnia 18.08.2022 r., godz. 11:00.” 

3) W Rozdziale XVI. Otwarcie ofert pkt 1 otrzymuje brzmienie: 

„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 18.08.2022 r., o godzinie 13:00.” 
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4) Załącznik nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia w zakresie Zadań ZIM 

uzupełnia się o: 

− referencyjne obliczenia fotometryczne – plik „Obliczenia fotometryczne – 

Krakowska.pdf”, 

− specyfikacje techniczne dla Zadania 1 – plik „załącznik nr 2.zip”. 

5) W Załączniku nr 2 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy § 20 ust. 1 

pkt 1.2 otrzymuje brzmienie: 

„1.2. Nastąpi zmiana wynagrodzenia, w wyniku: 

Dla Zadań 1 i 2 dotyczy wynagrodzenia, o którym mowa w § 14 ust. 2: 

a) konieczności realizacji robót zamiennych i/lub zmiany technologii jeżeli są 

konieczne dla prawidłowego wykonania przedmiotu zamówienia lub innych 

robót ( dodatkowych ) nieujętych w zamówieniu.  Dostrzegając celowość 

rozważenia w/w zmian Zamawiający/Inżynier Kontraktu może polecić 

Wykonawcy sporządzenie kosztorysów robót zamiennych i/lub zmiana 

technologii lub robót dodatkowych. Wymagają one zatwierdzenia przez 

Zamawiającego/Inżyniera Kontraktu. Kosztorysy te będą opracowane 

w oparciu o następujące założenia: ceny jednostkowe na 

roboty/technologie tego samego rodzaju co w pierwotnym zamówieniu oraz 

niezbędne do wykonania zamówienia podstawowego, ale 

nieprzewidzianych w dokumentacji projektowej, dla robót niewystępujących 

w zamówieniu podstawowym, zostaną określone na podstawie czynników 

produkcji nie wyższych, niż średnie notowania krajowe z publikacji 

SEKOCENBUD dla kwartału poprzedzającego wystąpienie konieczności 

wykonania tych robót. Zamawiający/Inżynier Kontraktu każdorazowo 

dokona szczegółowej weryfikacji kalkulacji. Zaakceptowane kosztorysy 

mogą być podstawą do sporządzenia protokołu konieczności, w którym 

strony określą rodzaj i zakres planowanych, ewentualnych zmian. Zarówno 

protokoły konieczności jak i kosztorysy są traktowane wyłącznie jako 

dokumenty robocze. Do czasu zawarcia stosownego aneksu do umowy nie 

stanowią źródła zobowiązania dla żadnej ze stron, jak również podstawy do 

zmian w realizacji umowy. Dla wprowadzenia w/w zmian  konieczne jest 

zawarcie aneksu do umowy. Powyższe zasady wyliczenia zmiany 

wynagrodzenia znajdują zastosowanie jedynie w przypadku zmian umowy 

w oparciu o przesłanki przewidziane w niniejszej umowie. 

b) odstąpienia od części umowy, zaniechania robót na zasadach określonych 

w §19 ust 8. 

Dla Zadania 3 dotyczy wynagrodzenia, o którym mowa w §14 ust. 26: 

a) robót dodatkowych w szczególności spowodowanych zmianą dokumentacji 

projektowej dla Zadania 3 na skutek zmiany dokumentacji projektowej dla 

Zadania 2 roboty te będą rozliczane na podstawie kosztorysów 

przygotowanych przez Wykonawcę i zatwierdzonych przez Inwestora ŁSI /  

Inspektora Nadzoru. 
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Kosztorysy te będą opracowane w oparciu o następujące założenia: 

− ceny jednostkowe na roboty tego samego rodzaju co w zamówieniu 

podstawowym zostaną ustalone w oparciu o zapisy przyjęte 

z kosztorysu sporządzonego metodą kalkulacji szczegółowej, złożonego 

przez Wykonawcę terminie 7 dni od dnia podpisania umowy, 

− w przypadku robót niezbędnych do wykonania zamówienia 

podstawowego, ale nie przewidzianych w dokumentacji projektowej, ich 

ceny jednostkowe zostaną określone na podstawie czynników produkcji 

nie wyższych, niż średnie notowania krajowe z publikacji 

SEKOCENBUD dla województwa łódzkiego dla kwartału 

poprzedzającego wystąpienie konieczności wykonania tych robót  

nie przewiduje się możliwości wzrostu cen jednostkowych jak również 

składników cenotwórczych podanych w kosztorysie sporządzonym 

metodą kalkulacji szczegółowej, przekazanym ŁSI w terminie 7 dni od 

daty odbioru Zadania 1. 

b) robót zamiennych i/lub zmiany technologii w szczególności 

spowodowanych zmianą dokumentacji projektowej dla Zadania 2 roboty 

zamienne i/lub zmiana technologii rozliczane będą na podstawie 

kosztorysów przygotowanych przez Wykonawcę i zatwierdzonych przez 

Inwestora ŁSI/Inspektora Nadzoru. Kosztorysy te będą opracowane 

w oparciu o następujące założenia: 

− ceny jednostkowe na roboty tego samego rodzaju co w zamówieniu 

podstawowym  zostaną ustalone w oparciu o zapisy przyjęte 

z kosztorysu sporządzonego metodą kalkulacji szczegółowej,  

złożonego przez Wykonawcę w terminie 7 dni od podpisania umowy, 

− w przypadku robót niezbędnych do wykonania zamówienia 

podstawowego, ale nie przewidzianych w dokumentacji projektowej, ich 

ceny jednostkowe zostaną określone na podstawie czynników produkcji 

nie wyższych, niż średnie notowania krajowe z publikacji 

SEKOCENBUD dla województwa łódzkiego dla kwartału 

poprzedzającego wystąpienie konieczności wykonania tych robot.  

nie przewiduje się możliwości wzrostu cen jednostkowych jak również 

składników cenotwórczych podanych w kosztorysie sporządzonym 

metodą kalkulacji szczegółowej, przekazanym ŁSI w terminie 7 dni od 

daty odbioru Zadania 1. 

c) zmiany procentowego podziału etapów wynagrodzenia określonego w §14 

ust. 29 w przypadku gdy roboty budowlano montażowe Zadania 3 zostały 

zakończone ale nie można dokonać czynności odbiorowych z uwagi na 

niezakończone/przedłużające się roboty na Zadaniu 2 z przyczyn nie 

wynikających z winy wykonawcy - strony ustalą wówczas w drodze 

negocjacji podział etapów wynagrodzenia.  

d) odstąpienia od części umowy, zaniechania robót na zasadach określonych 

w §19 ust 8. 
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e) w przypadku odstąpienia przez ZIM od realizacji robót drogowych dla 

Zadania 2, wówczas ŁSI dokona odtworzenia chodnika w ramach Zadania 

3. Koszt ww. robót ustalony zostanie na podstawie czynników produkcji nie 

wyższych, niż średnie notowania krajowe z publikacji SEKOCENBUD dla 

województwa łódzkiego dla kwartału poprzedzającego wystąpienie 

konieczności wykonania tych robót. 

f) zmianę sposobu płatności.” 

 

Powyższe zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia prowadzą do zmiany 

treści ogłoszenia o zamówieniu i w związku z tym zostają udostępnione na stronie 

internetowej prowadzonego postępowania https://zim.lodz.bip-e.pl/zim/zamowienia-

publiczne/13291,Przebudowa-ul-Krakowskiej-na-odcinku-od-ul-Barskiej-do-ul-Siewnej-

oraz-budowaprz.html zgodnie z art. 137 ust. 5 Ustawy. 

 

Wykonawca ubiegający się o zamówienie zobowiązany jest do uwzględnienia 

w ofercie treści powyższych wyjaśnień i zmian treści SWZ.  

 

 

ZASTĘPCA DYREKTORA 

ZARZĄDU INWESTYCJI MIEJSKICH 

ds. Rewitalizacji Obszarowej, Inwestycji 

Kubaturowych i Drogowych 

/podpis nieczytelny/ 

Andrzej Mikołajewski  
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